M-6195_DK

MONTAGEVEJLEDNING

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com

SP/ZARRELAGE

DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




SAMLET SPZARRELAGE

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1810733 SP/ARRELAGE H100 30-250 CM
1 1810723 SP/ARRELAGE H75 30-250 CM

M-6195_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

210 A

[FunKi|



TILPASNING AF SPZARRELAGE DELVIS SAMLET

“ hulmal “

Planke saves til.
“hulmal ” - 150 mm = L

Geelder for fglgende : VARENR. BESKRIVELSE
1800730 SP/ARRELAGE H100 MAX HULMAL 120 CM
1800731 SP/ARRELAGE H100 MAX HULMAL 170 CM
1800732 SP/ARRELAGE H100 MAX HULMAL 220 CM
1800720 SP/ARRELAGE H75 MAX HULMAL 120 CM
1800721 SP/ARRELAGE H75 MAX HULMAL 170 CM
1800722 SP/ARRELAGE H75 MAX HULMAL 220 CM

M-6195_DK
_ 10 A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




TILPASNING AF USAMLET SPARRELAGE

“ hulmal “

Planke saves til.
“hulmal ” - 150 mm = L

A

< X-10 mm >
Geelder for falgende : VARENR. BESKRIVELSE
1800734 SPARRELAGE SAT H100
1800724 SPARRELAGE SAT H75

I
4/16 [E)®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [Funki|




DELVIS SAMLET SPZARRELAGE 75 CM H@)

.

NR.

1

11

- 1.2

{ i3

STYKLISTE
STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1800722 SP/ARRELAGE H75 MAX HULMAL 220 CM
1800721 SPARRELAGE H75 MAX HULMAL 170 CM
1 1800720 SPARRELAGE H75 MAX HULMAL 120 CM
1 1810720 SP/ARRELAGE H75 X 100 CM
1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.4 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
15 6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.6 1 8450581 UPROFIL H753 TIL SPAERRELAGE
1.7 1 1810071 JUSTERBAR LAS FOR SP/ARRELAGE
1.8 2 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

M-6195_DK

5/16

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

Ao

|[FunNKi]



USAMLET SPARRELAGE 75 CM HQ)

“

o}

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 1800724 SP/ARRELAGE SAT H75
14 1 1850702 UPROFIL H753 MED M@TRIK
1.2 2 29705HG INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET
1.3 2 68598 14 M@TRIK DIN 934 RFRI
1.4 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
15 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.6 10 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.8 8450581 UPROFIL H753 TIL SPAERRELAGE
1.9 1810071 JUSTERBAR LAS FOR SP/ARRELAGE
1.20 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

M-6195_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

6/16 EE

[FunKi|



DELVIS SAMLET SPARRELAGE 100 CM H@J

STYKLISTE
STK. | VARENR. BESKRIVELSE

1800732 SP/ARRELAGE H100 MAX HULMAL 220 CM

1800731 SP/ARRELAGE H100 MAX HULMAL 170 CM
1 1 1800730 SP/ARRELAGE H100 MAX HULMAL 120 CM
11 1 1810730 SP/ARRELAGE H100 X 100 CM
12 1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.3 1 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.4 6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
15 8 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.6 1 8450582 UPROFIL H1003 TIL SP/ARRELAGE
1.7 1 1810071 JUSTERBAR LAS FOR SP/ARRELAGE
1.8 2 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

M-6195_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

7/16 EE

|FUNKI]



USAMLET SPZARRELAGE 100 CM H@)J

A

A

3

3

5

&<

STYKLISTE

NR. |STK. | VARENR. BESKRIVELSE

1 1 1800734 SPARRELAGE S/AT H100

1.1 1 1850701 UPROFIL H1003 MED M@TRIK

1.2 2 29705HG INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET

L8 2 68598 14 M@TRIK DIN 934 RFRI

1.4 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE

1.5 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

1.6 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.8 8450582 UPROFIL H1003 TIL SPARRELAGE

1.9 1810071 JUSTERBAR LAS FOR SPARRELAGE

1.20 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
M-6195_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

8/16 !E

[FunKi|



MONTAGE AF SPZERRELAGE S£T PA MUR

Kgbes seerskilt.

¥—__ Afstand mellem lagebund og gulv er som standard 4 cm

For montering af haenger i mur bruges:

“4800010” 10 STK RF FRANSK M10x70 + DYBEL

M-6195_DK

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 1900281 SPARRELAGE SAT STOLPE/STOLPE,MUR/MUR
11 1 1920281 HANGER TIL SPAERRELAGE MUR 0G LAGE
1.2 2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2
1.3 2 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

" —

9/16 EE

|[FunNKi]



MONTAGE AF 100 CM H@J SPZERRELAGE S/£T PA STOLPE

S,

Afstand mellem lagebund og gulv er som standard 4 cm

Bolte for montage leveres med stolpe

K
10/16 [2)®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



MONTAGE AF 75 CM H@J SPZERRELAGE S/ZAT PA STOLPE

O I

~
=

£\

\Afstand mellem lagebund og gulv er som standard 4 cm

Bolte for montage leveres med stolpe

LD
11/16 [=)[

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



MONTAGE AF BAGPLADE TIL KLINKFALD PA SIDE

STYKLISTE
@ ¢ NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 1915011 LUKKEBESLAG UDEN BOLT, BAGSTYKKE
gﬁ' © 2 1 1900289 BAG PLADE TIL KLINK FALD
24 1 4920248 BAG PLADE TIL KLINKFALD
2.2 2 32310065 MASKINBOLT M10X65 A2 DIN 931
‘/ 2.3 2 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6195_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

e A

[FunKi|



MONTAGE AF BESLAG PA TREMMER

© ;
11
1.2
S
1.4
il
1.6
2
21
2.2
2.3

STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1900291 STOLPE TIL SPARRELAGE
1 1920286 STOLPE TIL SPARRELAGE
2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2
2 3391200 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985
1 32310065 MASKINBOLT M10X65 A2 DIN 931
1 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985
1 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
1 1900288 BESLAG TIL KLINKFALD PA TREMMER
8 30301045 SATSKRUE M10X45 A2 DIN 933
10 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
2 30310020 SATSKRUE M10X20 A2 DIN 933
2.4 1920228 FORVARKSBESLAG FOR KLINKFALD

M-6195_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

13/16 EE

|[FunNKi]



MONTAGE AF STOLPE TIL SPARRELAGE VED FORVERSROR

.

For montage pa forvaerksrer,

er kun 2 “VAEG BESLAG” i brug.
STYKLISTE
NR. | STK. | VARENR. BESKRIVELSE
1 1 1900285 STOLPE TIL SPARRELAGE
1.1 (3)2 | 3920096 VAG BESLAG TIL VAND R@R
1.2 1 1920286 STOLPE TIL SPARRELAGE
i3 (6)5 | 30310030 SATSKRUE M10X30 A2 DIN 933
1.4 (6)5 | 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
il 2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2
1.6 2 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985
1.7 2 16375 RORHOLDER 1’ UDEN BOLT
1.8 1 1920280 KLINKFALD TIL STOPLE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

yvus!!l!!!

[FunKi|



MONTAGE AF STOLPE TIL SPARRELAGE VED ENDESKILLERUM

For montage ved endeskillerum er

i
‘RERHOLDER” e brug m

STYKLISTE
NR. | STK. | VARENR. BESKRIVELSE
1 1 1900285 STOLPE TIL SPARRELAGE
11 3 3920096 VAG BESLAG TIL VAND R@R
1.2 1 1920286 STOLPE TIL SPARRELAGE
1.3 6 30310030 SATSKRUE M10X30 A2 DIN 933
1.4 6 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
1.5 2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2
1.6 2 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985
1.7 2 16375 RORHOLDER 1’ UDEN BOLT
1.8 1 1920280 KLINKFALD TIL STOPLE

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

15/16 EE

|FUNKI]



MONTAGE AF BESLAG TIL KLINKFALD VEK FRA SPARRELAGE

Beslag til klinkfald vaek fra lage bruges nar
der er mindre end 10 cm for montage af
Dgrholder/Klinkfald til mur

STYKLISTE
NR. | STK. | VARENR. BESKRIVELSE
1 1 1900287 BESLAG TIL KLINK FALD V4K FRA LAGE
11 2 58816HG ARM/GAVLBESLAG SALOONLAGE
1.2 2 30310025 SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933
i3 2 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
1.4 4 39900001 DYBEL 12X60 MM
1.5 4 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF

M-6195_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

ﬂyﬂs!!l!!!

[FunKi|



